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T/7 •7‘ V T VT.O D JBída inteligence na prelomu veku. Reakce 
neni osudovým narazem, ale zámerným cílem 
organisace. Společenský zmatek z rozptýle- 
nosti vědy. Skutečnosti bytí a dění. Podni­
kavá práce vytváří jednotu lidstva. Živnost-• • • LVT/T 7 LY ničí nejsou jen prostředníky výroby a spotre-1 1 V TV 7./7 7 7 by, ale organisátoři společenského souladu.
Krise společenského vývoje se stupňuje od 
dob, kdy ideologické spory vyřazovaly živ- 
nostnictvo jako společenského činitele.

Těžiště středního stavu ...........................................
Přirozené zákony bytí. Omyl z ustrnutí na 
doktríně. Omezenost sociologie. Lidstvo nelze 
isolovati od vesmírné jednoty. Příčina spole-v 1. / 7 17 /1.1 1.. / Y 1 1 '/censke reakce. Základní vedecke poznaní:
V • • • _VV •život je organisace a premena energii.

Rozvoj lidské společnosti. Nejde o to, aby lidé 
uznávali jednu ideologii, ale o to, aby vza-
• v • 7 / VIZ 1’ 72 11 1 1 /jemne energické napětí u lidi bylo souladne.

TY V 1•7 7 / • AT V/I TL •,Výživa a lidská energie. Nepřátelství je tra-1•V7 VI 77 7 1V • 1*dicni pravě tam, kde se dodržuje tradice ome­
zené výživy. Rozmanitost středoevropské vý- 0 0 4 0
V•VV• v* OT , jo 1živy umoznuje přizpůsobeni narodu. Česko­
slovensko transformátorem pro vývoj lidské­
ho obecenství.



n 7 * Í 1/ 1 1/ X T. / aé  -Demokracie je prakst hospodářské vzajem-17 YY/LP7 7. 21 L Lnosti. Znemožnení středoevropského obchodu1 1 Y/Y: 271 7 ' 1 ,
S východem příčinou protikladu: zapad a vy- 1 1 ^* 1 , / 1 7 • •chod. Životnost noveho humanismu je pod- / v • II 7 Y• 12 9.7minena rozvojem obchodu a živnosti jako ne­
zbytnosti pro mír a budoucnost rozvoje 
všeho lidstva.

T • T •V / T VI/ T V 1 * T.Rozvoj rozličného napětí ve společenskuch T YT. I .T T 1. V VT.IT T /1složkách naroda. Populační přebytky. Jadro 
třetího stavu. Vznik proletariátu. Soustredi- 
vost středního stavu. Hospodářská demo- 7 • TT/VI/IVTZT , • 1 1kracie. vítězství středního stavu je nastole- 
nim radu.

Přirozený vývoj středního stavu v Ceskosloven- 
sku v poměru k světovému vývoji ....................31 4.......................................A........*

LI 7 **1 1 11 / 0 v v 7 7. vObchod umožnil kulturní rust uz pred kre­
,, ,_TX , 7 / / T v 7.127.0sťanstvim. V ypuzeni domácích remeslniku 

z dědin zavedlo venkov do poddanství. Rev- 
nivost domácích generaci proti přistěhovalec- 07 4 4
1 9 •T V/ V 7 •1 1 1 1 rkym jednou z příčin husitské revoluce. ZaVI 1 1 1 1*7: VY* •pomoc šlechtě ztratili živnostníci spotřebitele 
na venkově. Protireformace zničila český ob­
chod a živnosti nucenou emigraci, oslabením 
vnitřního konsumu a znemožnila omlazení

v • 9 T V / VTIT AT•přirozeným populačním přebytkem. Nej-7. V.,’ 11 /7 / • / T. / AT , IV 1schopnější odlákaní církvi. Církevní obrad-• V TT 7 • T• V nictvi vyčerpávalo kupní schopnost i tak jiz 
ochuzeného venkova. Protireformace uvol-•1 7  / /. • Y‘70 CLY 1. / ,nila domácí posice zídum. Střední stav pro­
blémem právě v zemích protireformace.
TT.. 7. Y_7 v /,/7 VTUvolněný venkov zase vyčerpáván náhražko­
vou produkcí církve. Nedostatek tradice a .. Ly 17.0 1 *1 1 1 *1 1* T 1 7/prostředku uvolnil cestu kapitalismu. Období 
drobné práce. Obnovení samostatnosti. Také 4 .V 1VT12 1YI •, 127 7 L v 1,zemědělství a dělnictvo tíhne ke střednímu
oTA ZUTI SUUULl.
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Pravda vítězí. Plnost pozemského života pro , / 13 TY jev vzájemnosti mezi občany.
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